

**Комунальне некомерційне підприємство
«Центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф міста Києва»
виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)
(КНП «Центр ЕМД та МК»)**

Обґрунтування закупівлі

Послуги з випробування заземлюючих пристроїв, опору ізоляції електромереж, повного опору петлі «фаза-нуль», перевірка наявності кола між заземлювачами та заземленими елементами, тепловізійний контроль електрообладнання згідно ДК 021:2015 код 71630000-3 Послуги з технічного огляду та випробувань

1. Обґрунтування доцільності закупівлі.

Для забезпечення безпеки при роботі з електроустановками на відділеннях КНП «Центр ЕМД та МК», потрібно провести випробування заземлюючих пристроїв, опору ізоляції електромереж, повного опору петлі «фаза-нуль», перевірка наявності кола між заземлювачами та заземленими елементами, тепловізійний контроль електрообладнання.

2. Обґрунтування обсягів закупівлі: Обсяги закупівлі визначені відповідно до кількості об'єктів обслуговування, що потребують випробування та заміри опору ізоляції електромереж.

Обсяг надання послуг – **1 послуга.**

3. Обґрунтування якісних характеристик закупівлі.

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреб замовника та з урахуванням вимог нормативних документів, а саме: відповідно до підпункту 1.20 глави IV "Загальні вимоги пожежної безпеки до інженерного обладнання" НАПБ А.01.001-2014 «Правила пожежної безпеки в Україні» замір опору ізоляції, а також перевірка спрацювання приладів захисту електричних мереж та електроустановок від короткого замикання повинна проводитись в визначені терміни, якщо інші строки не визначені в Проекті технічних заходів (ПТЕ).

Важливо вести контроль за регулярністю перевірки опору заземлюючих пристроїв і опору ізоляції в електричних мережах для забезпечення безпеки і запобігання можливим пожежам та аваріям. Точні інтервали цих перевірок повинні визначатися відповідно до вимог ПТЕ та враховувати конкретні умови та потреби системи електроживлення. З метою отримання якісних послуг, вимірювання опору ізоляції повинні проводитися на всіх електричних лініях і мережах фахівцями, які мають відповідний доступ і дозвіл для здійснення вимірвальних робіт.

4. Обґрунтування очікуваної ціни закупівлі.

Очікувана вартість закупівлі становить **72 000,00 грн. (сімдесят дві тисячі гривень 00 коп.) з ПДВ.** Очікувана ціна закупівлі сформована з урахуванням обсягів закупівлі на підставі закупівельних цін на аналогічні послуги та середньої вартості на послуги отриманої з комерційних пропозицій виконавців аналогічних

послуг.

5. Обґрунтування вибору процедури закупівлі.

Враховуючи очікувану ціну закупівлі, яка становить **72 000,00 грн. (сімдесят дві тисячі гривень 00 коп.) з ПДВ**, з предметом закупівлі Послуги з випробування заземлюючих пристроїв, опору ізоляції електромереж, повного опору петлі «фаза-нуль», перевірка наявності кола між заземлювачами та заземленими елементами, тепловізійний контроль електрообладнання згідно ДК 021:2015 код 71630000-3 Послуги з технічного огляду та випробувань здійснюється згідно Постанови Кабінету Міністрів України № 1178 від 12.10.2022 р. «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» за процедурою відкриті торги з особливостями.

Уповноважена особа,
заступник директора
з економічних питань



Світлана ПОНОМАРЕНКО